



VICTIMAS DE ATAQUES. Sur de Líbano, noviembre 10. Una mujer y su niño, heridos ayer por los ataques aéreos israelíes. Los bombardeos de Israel fueron como represalia.

Participación en Complot en Honduras Niega Nicaragua

MANAGUA, 10 Nov. (ACAN-EFE) -- "Categoricamente niego que Nicaragua esté involucrada en el abortado complot del 21 de octubre en Honduras", dijo hoy aquí el Secretario Nicaragüense de Información y Prensa, General Roger Bermúdez.

En Honduras, versiones periodísticas han indicado que dos diplomáticos nicaragüenses, presuntamente estaban involucrados en el complot que propugnaba por desplazar del Poder al General Juan Alberto Melgar Castro.

Las versiones tuvieron su origen en que la señora Angela Maldonado de Padilla, esposa de Luis Alberto Padilla —principal implicado en el movimiento— tiene estrecha amistad con dos miembros de la misión nicaragüense en Honduras.

Tales funcionarios son el mayor retirado Julio Padilla y el Agregado Militar, Capitán Salvador Argüello Urbina.

No obstante, el Secretario de Prensa, aseguró que "el Gobierno de Nicaragua es respetuoso de los asuntos internos de otros países".

Además, señaló que las relaciones entre los gobiernos de Nicaragua y Honduras "son cordiales" y que existe una estrecha relación de amistad personal entre altos funcionarios militares de ambos países.

"Prueba de las buenas relaciones entre los dos países es que el Jefe del Estado hondureño, General Juan Alberto Melgar Castro y el Presidente Somoza celebraron una entrevista el sábado 22 de octubre, que fue de los más cordial", apuntó el vocero oficial.

Por otra parte, hizo ver que las informaciones alusivas a Nicaragua "son especulaciones que carecen de base" y que son motivadas por elementos interesados como el Rector de la Universidad de Honduras, Jorge Arturo Reina.

Pdte. Carter no Condena a Israel por Atacar Líbano

WASHINGTON, noviembre 10 (AP). El Presidente Jimmy Carter dijo hoy que no condenaría a Israel por su ataque de ayer contra el sur de Líbano, que calificó de medida de represalia.

"Si no hubiera habido provocación, la represalia habría sido innecesaria. En mi opinión, los derramamientos de sangre no se detendrán hasta que los países estén dispuestos a negociar", expresó en una conferencia de prensa esta mañana.

Más de 100 personas, en su mayoría civiles, perecieron, y 150 resultaron heridas por las incursiones aéreas israelíes, que siguieron a dos días de ataques palestinos con cohetes contra la población israelí de Nahariya, en los que tres personas murieron.

Un vocero del Departamento de Estado condenó específicamente el cañoneo de Nahariya y envió condolencias a los familiares de las víctimas.

Después de la represalia israelí, sin embargo, el Departamento de Estado deploró la pérdida de vidas inocentes, pero no condenó al Estado judío.

Carter siguió hoy esta política de no condenar a Israel. También acogió de buen grado la declaración del Presidente egipcio Anwar Sadat, que expresó ayer su disposición de avanzar rápidamente hacia una nueva convocatoria de la conferencia de paz

de Ginebra, sobre el Medio Oriente, pese a las disputas surgidas en cuestiones de procedimiento.

Carter elogió tanto a Israel como a Egipto por su disposición a iniciar las negociaciones de Ginebra e instó a Siria, Jordania y el Líbano a que hicieran otro tanto.

El Presidente dijo también que el aplazamiento de su proyectado viaje al exterior obedeció a las gestiones que realiza para conseguir la aprobación por el Congreso de su plan energético y señaló que éstas constituyen ahora su "responsabilidad primordial".

Señaló que el tiempo que iba a consagrar al viaje lo dedicará en cambio a reunirse con miembros de la Conferencia Bicameral, que trata de llegar a una fórmula de transacción aceptable en torno a aspectos controvertidos del programa energético.

El programa en cuestión, que el Presidente sometió al Congreso, ha sido modificado o vetado en varios de sus aspectos por la Cámara y el Senado indistintamente, y una Comisión de ambos cuerpos delibera ahora la forma de elaborar un proyecto unificado.

Cart r denunció el pasado 13 de octubre que el rechazo de su programa daría a las compañías petroleras ganancias enormes, equivalentes al "despojo más

—Favor pase a la Pág. 32.

E.U. Urge Negociaciones de Paz en Medio Oriente

WASHINGTON, 10 Nov. (Por Rafael Alonso, de EFE) -- Los bombardeos israelíes contra aldeas libanesas, que ayer causaron cerca de un centenar de muertos, y el dramático llamamiento del Presidente egipcio, Anwar Sadat, han acelerado en Washington la preocupación por el pronto comienzo de las negociaciones de paz.

El Departamento de Estado

Huelga Afectará a Líneas Aéreas en España

MADRID, 10 noviembre (EFE). Los aeropuertos españoles se enfrentarán mañana con graves alteraciones de su servicio a causa de una huelga decidida hoy por el personal de tierra.

Alrededor de 11.000 trabajadores comenzarán mañana una huelga de tres días, como protesta por el impago de atrasos y la negativa del Gobierno español a conceder aumentos salariales.

Las negociaciones entre el Gobierno y los trabajadores se rompieron hoy.

La huelga repercutirá en 100.000 pasajeros que diariamente utilizan los aviones que cubren líneas con salida desde los 26 aeropuertos

—Favor pase a la Pág. 64.

Una Joven Trata de Entregar Carta a Príncipe Carlos

ADELAIDE, AUSTRALIA, noviembre 10 (AP). Una joven que recibió un beso del Príncipe británico Carlos, cuando éste llegó a esta ciudad portuaria australiana fue contenida hoy por la policía, cuando intentó entregarle al Príncipe una carta antes de su partida.

Sylvia Creasnar, de 28 años, empleada de tienda, fue halagada con el beso real que le dio impulsivamente Carlos cuando llegó aquí ayer. El Príncipe, también de 28 años, la besó y después se abocó a sus tareas protocolares.

Hoy la joven concurrió al

—Favor pase a la Pág. 64.

oficialmente "deploró" las pérdidas de vidas humanas a ambos lados de la frontera israelí-libanesa, especialmente las causadas entre la población civil de ambos países.

Pero en los medios gubernamentales norteamericanos ha vuelto a surgir el temor de que la violencia entre palestinos e israelíes en la frontera libanesa pueda resultar en un nuevo aplazamiento de la conferencia de Ginebra.

Después de diez meses en el

Poder, el Presidente Carter está viendo impotente como los retrasos y las dificultades para un acuerdo de procedimiento están aplazando indefinidamente el comienzo de unas negociaciones de paz, que tan sólo hace unos meses aparecían con las perspectivas más optimistas.

La declaración del Presidente Sadat el miércoles en El Cairo, al anunciar que estaba dispuesto a negociar con los israelíes, incluso en su propio Parlamento, para

—Favor pase a la Pág. 32.

Creen Será Escaso o Nulo Aumento al Precio Petróleo

NUUEVA YORK, noviembre 10 (AP). El Secretario norteamericano del Tesoro Michael Blumenthal considera que si bien no es posible pronosticar con seguridad los resultados de la próxima conferencia de la OPEP en Caracas, hay muchas posibilidades de que el aumento en los precios del petróleo para el próximo año sea escaso o nulo.

"Nunca se puede estar seguro de qué ocurrirá cuando los productores petroleros se reúnen", declaró Blumenthal en una entrevista con la revista noticiosa "Newsweek".

"Pero en el pasado, sólo Arabia Saudita era partidaria de la moderación. Ahora, también Irán y Kuwait comprenden los peligros que implica para ellos la creación de nuevas dificultades para los países consumidores".

Añadió que "hay más de un 50 por ciento de posibilidades" de que el aumento sea escaso o nulo.

"¿Qué ganarían los productores con restringir las alzas?", preguntó el entrevistador de la revista "Newsweek" al Secretario que acaba de regresar de un viaje

—Favor pase a la Pág. 64.

Secuestran a Comerciante Millonario en Viena

VIENA, noviembre 10 (AP). Un millonario comerciante fue secuestrado cerca de su residencia en Viena y se halló en dicho lugar una nota que exige 3.100.000 dólares como rescate, informó hoy la policía.

Las autoridades dijeron que los secuestradores sacaron anoche de su auto a Walter Palmers, propietario de una cadena de tiendas de ropa para mujeres y se lo llevaron en otro vehículo. El millonario de 74 años, se hallaba cerca de su residencia del selecto Distrito 18 cuando cayó en manos de los secuestradores.

Trascendió que Palmers sufre una dolencia cardíaca y de asma y que a sus familiares les preocupa su salud.

La prensa austríaca dijo que Gunilla Palmers, esposa de la víctima salió de la casa anoche luego de haber visto el auto de su marido parado cerca de la residencia. En el vehículo halló la nota de los secuestradores.

La policía negó que hubiese motivos políticos tras el secuestro.

Palmers es accionista mayoritaria de la cadena de 133 tiendas en toda Austria. La firma es una gran tenedora de bienes raíces en Viena y otras partes del país y posee acciones en la industria pelotera. Se fundó en 1900 y tiene unos 1.500 empleados.

El secuestro es el ejemplo más reciente de la ola de estos crímenes

—Favor pase a la Pág. 67.



CORREN A REFUGIARSE. Azzieh, Líbano, noviembre 10. Los aldeanos corren en busca de refugio, mientras jets de Israel sobrevuelan el sur de Líbano. Los bombardeos dejaron más de cien muertos.